

Информационный циркуляр

INFCIRC/988

13 апреля 2022 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 11 апреля 2022 года

1. Секретариат получил вербальную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 11 апреля 2022 года.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog - Karl - Strasse 182
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93
Fax (043-1) 280 56 87

№ 1374-п

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующее.

Госкорпорация «Росатом» подтверждает возвращение в Россию четырёх сотрудников своего дочернего предприятия АО «Атомспецтранс», которые на протяжении полутора месяцев незаконно удерживались на Украине. Мы благодарны всем, кто участвовал в возвращении наших коллег. Ожидаем, что после отдыха и восстановления они вернуться в свой коллектив.

Ради сохранения жизни и здоровья наших людей организовали их возвращение на Родину в рамках обмена военнопленными. Другой возможности не было. При этом ещё раз подчёркиваем, что речь шла о гражданских лицах, невооруженных работниках атомной отрасли, выполнявших свой профессиональный долг по сопровождению груза на Ровенскую АЭС на территории Украины.

Рассматриваем факт задержания Киевом наших сотрудников и оказания на них давления как вопиющее нарушение не только международного права, но и этического кодекса, по которому живёт мировое атомное сообщество. Эти действия украинских властей получают надлежащую правовую оценку. Виновные должны быть наказаны.

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
г. Вена

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.



Вена, "11" апреля 2022 года